

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 13Ek/153/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6117239742
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 12. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Tomáš Lehocký
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2017:6117239742.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: B. C., H.. XX.XX.XXXX, R. C. E. XX, XXX XX C., právne zast.: JUDr. Matúš Hrib, advokát so sídlom Na hradbách 5, 085 01 Bardejov, IČO: 42 246 237, proti povinnému: Q.G. C., H.. XX.XX.XXXX, R. C. K. XXXX/XX, XXX XX C., o vymoženie 1200 EUR, o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie **o d m i e t a**.

o d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie zo dňa 02.10.2017 domáhal od povinného vymoženia sumy 1200 Eur, na základe exekučného titulu - Uznesenie vydané Okresným súdom Bardejov č.k. 6C/113/2016-61 zo dňa 18.01.2017, ktoré nadobudlo vykonateľnosť dňa 27.01.2017 a Opravné uznesenie vydané Okresným súdom Bardejov č.k. 6C/113/2016-69 zo dňa 07.02.2017, ktoré nadobudlo právoplatnosť 28.02.2017 (ďalej len ako „exekučné tituly“).

2. Súd preskúmaním návrhu na vykonanie exekúcie zo dňa 02.10.2017 spolu s exekučnými titulmi zistil, že návrh na vykonanie exekúcie obsahuje iné zjavné nesprávnosti, a to: v časti istiny oprávnený uviedol sumu 120 Eur priznanú mesačne exekučným titulom (neodkladným opatrením). Oprávnený v doplňujúcich informáciách uviedol, že celková dlžná suma istiny činí 1.200 Eur. Nakoľko povinný mala mesačne uhrádzať 120 Eur mesačne za mesiace január až október 2017.

3. Na základe uvedených dôvodov súd vyzval oprávneného dňa 18.10.2017 v lehote 15 pracovných dní odo dňa doručenia výzvy na opravu návrhu na vykonanie exekúcie v časti E) Vymáhaný nárok: tak, že v istine je potrebné uviesť dlžnú sumu 1.200 Eur. Súd oprávneného vo výzve zo dňa 18.10.2017 poučil, aby opravu návrhu na vykonanie exekúcie spolu s prílohami doplnil v lehote 15 pracovných dní od doručenia tejto výzvy prostredníctvom na to určeného elektronického formulára s označením - „Oprava vád návrhu na vykonanie exekúcie“, s upozornením, že inak sa na opravu neprihliadne, a zároveň oprávnený bol poučený aj o tom, že súd návrh na vykonanie exekúcie podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov (ďalej len ako „Exekučný poriadok“) odmietne v prípade nedoplnenia návrhu na vykonanie exekúcie.

4. Výzva zo dňa 18.10.2017 doručená do elektronickej schránky oprávneného dňa 19.10.2017. Oprávnený si výzvu prevzal vo svojej elektronickej schránke dňa 19.10.2017, a teda týmto dňom sa uvedená elektronická úradná správa považovala za doručенú dňa 19.10.2017. Súd vyzval oprávneného na odstránenie vád návrhu na vykonanie exekúcie a jeho príloh v lehote 15-tich pracovných dní odo dňa doručenia výzvy. Posledným dňom lehoty na splnenie si povinností zo strany oprávneného na základe súdnej výzvy bol deň 10.11.2017. K vykonaniu opravy návrhu na vykonanie exekúcie zo strany oprávneného nedošlo.

5. Podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku, ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

6. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

7. Súd s prihliadnutím na skutočnosti, že oprávnený neodstránil na základe výzvy zo dňa 18.10.2017 vady návrhu na vykonanie exekúcie - neopravil návrh v časti E) Vymáhaný nárok - istina, pričom márnym uplynutím posledného dňa 10.11.2017 na splnenie povinností vyplývajúcich pre oprávneného na základe súdnej výzvy zo dňa 18.10.2017, sa výzva považuje za nesplnenú, a v exekučnom konaní nemožno odpustiť zmeškanie lehôt, a oprávnený neopravil návrh na vykonanie exekúcie, v dôsledku čoho je návrh nejasný, súd nemal inú možnosť než návrh oprávneného na vykonanie exekúcie odmietnuť podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku.

8. Na základe skutočnosti, že došlo k odmietnutiu návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, bol naplnený dôvod na vrátenie zaplateného súdneho poplatku. O vrátení súdneho poplatku súd rozhodne po nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia o odmietnutí návrhu na vykonanie exekúcie samostatným uznesením.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.